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Ata da (7º) Sétima Sessão Ordinária da (16º) décima sexta legislatura/2021-2024 

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um (11/03/2021) às 19h35m, reuniram-se na 
Câmara de vereadores do município de Pinhão, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 1º 
Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º Secretário Fabiano Batista dos Santos, e os vereadores 
Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, José Allysson Bispo dos Santos 
e Klebson dos Santos Costa. Ausente o vereador Heraldo Oliveira Chagas. Havendo quórum legal, o senhor 
presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor presidente saudou a todos e 
concedeu a palavra ao 1º (primeiro) Secretário para que o mesmo fizesse a leitura da Ata da 5º (quinta) 
sessão ordinária, que após ser lida, foi discutida e aprovada sem ressalvas, e em seguida realizasse a leitura 
das matérias a serem apresentadas e a inscrição dos senhores vereadores: Projeto de Lei nº 001/2021 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir créditos adicionais suplementares e dá outras providências”, 
Indicação nº 009/2021 “Indica ao Sr. Prefeito que através da Secretaria competente, faça a reativação do 
Poço artesiano localizado no Assentamento Vaza Barris, especificamente no terreno do Sr. Áriston, no 
qual está com a bomba quebrada há mais de 8 (oito) anos”; Indicação nº 0010/2021 “Indicar ao Prefeito 
Municipal em nome da comunidade pinhãoense, da categoria dos (Topiqueiros) e da COAGRESTE- 
Cooperativa de Transporte Alternativo de Passageiros, que através da Secretaria competente, faça abrigos 

(pontos de apoio) na Praça São José, na Av. Principal do Bairro 25 de Novembro e no Assentamento Vaza 
Barris, além de outras reivindicações que estão subscritas no ofício em anexo”; Indicação nº 
011/2021“Que o Poder Executivo encaminhe o Projeto de Lei para concessão de adicional de 

insalubridade para as merendeiras do nosso município”; Requerimento 001/2021 que solicita que o 
Projeto de Lei nº 001/2021 seja votado em regime de Urgéncia Urgentissima. Após a leitura das matérias, 
o presidente encaminhou para a Ordem do Dia, todos os projetos apresentados. A palavra foi concedida ao 
vereador Cosme Rochão, que fez a leitura da indicação por sua autoria e justificou-a. Solicitou aos pares 
vereadores a aprovação e pede que o prefeito municipal se reúna com o SINCRASE em busca de melhorias 
para as merendeiras do municipio. Na sequéncia o vereador Edson Gil citou a indicação de Cosme espera 
que a mesma seja acatada pelo poder executivo. Comentou sobre o conserto de alguns transportes para o 
melhor atendimento à populagdo. Elson Fernande se posicionou em prol da indicação de Cosme. Fabiano 
Batista, questionou o vereador Cosme e sugeriu que outras categorias fossem contempladas pelos mesmos 
direitos, a exemplo do pessoal da limpeza (faxineiros). Comentou também sobre as melhorias que vem 
acontecendo no municipio. Não havendo mais oradores, o presidente passou para a Ordem do Dia. 
ORDEM DO DIA- Em primeira e tnica votagio: Requerimento 001/2021 - Aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes. Em primeira discussio e votagdo: PL nº 001/2021 — Aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes. Em primeira e única discussdo e votação - Indicações nº 009/2021, 010/2021 e 
011/2021 - Aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAQ PESSOAL- Cosme 
Rochão agradeceu pela aprovagdo da indicação da sua autoria e que estard acompanhando o andamento 
Junto aos 6rgdos responsaveis. Respondeu ao vereador Fabiano que gostaria de contemplar outras áreas, 
mas depende do poder executivo. Elson Fernande citou a situagio da agua no Pov. Lagoas e os 
contemplados na distribuição da agua. Fabiano comentou a abordagem de Elson em relação a lista de 
pessoas para receberem a água. Citou também a indicagio de Rogério sobre pontos de apoios aos 
topiqueiros e solicitou outras melhorias para mesma indicagio. Allysson Bispo ressaltou sobre o PL 
001/2021 e a importancia da aprovação de todos. Falou sobre as indicagdes de Rogério e dos beneficios 
para a população e ainda deu sugestdes para que fosse construidos pontos de ônibus nos povoados. Rogério 
explicou algumas situagdes da sua indicagdo de como pretende colocar em pratica. Fabiano também deu 
sua opinido sobre o tema. Allysson continuou sua explanagio e ressaltou sobre a indicação de Cosme, 
explicando também a importéncia de agregar a outras categorias. Parabenizou o prefeito por realizar em 
pouco tempo de gestdo, indicagdes de sua autoria e de outros vereadores em anos anteriores. Klebson 
questionou o vereador Elson sobre a lista e a quantidade de 4gua no Pov. Lagoas e ambos dialogaram a
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respeito do acontecido. Klebson mencionou que o pessoal esta pagando água para té-la. Ainda fez sugestoes 
ao presidente em relagdo ao tempo de cada um no poder da palavra. Allysson falou da organizagdo para o 
recebimento da dgua e trouxe a tona a dificuldade de todos os povoados para receber agua. Allysson e 
Klebson discutiram sobre gestdes anteriores. Matheus falou sobre uma indicação verbal ao prefeito em 
como conseguir água para a população, mas que os carros pipas não estdo apitos para realizar o Servigo. 
Referindo-se a indicação de Cosme, afirmou que sempre aprovará indicagdes que visam melhorar a situação 
de funcionarios publicos em qualquer categoria. Matheus ainda explanou sobre o coronavirus e falou da 
necessidade de mais rigor na vigilancia para que as pessoas obedegam as medidas de restrigdes. Rogério 
agradeceu pela aprovagdo nas indicagdes da sua autoria, explicando alguns pontos que beneficiardo a 
população e da importancia das suas indicagdes e do seu papel como vereador. Não havendo mais oradores, 
o presidente declarou encerrada a presente Sessdo marcando outra para logo em seguida. Sala das Sessões, 
Cémara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 11 de margo de 2021. 

Roglnin Sarho, dasSihve 
Rogério Santos da Silva 

Presidente 

) arques Matheus Tavares W% j Fabiano Batista dos Santos 
1º secretário 2º Secretário


